



# 攻風襲聯盟 入波大過天

## 單日5隊得分140+創歷史



近代NBA籃球經常被批評重攻不重守，缺少了往昔八九十年代體力化身體對抗等，而亦由此引伸出近代的全方位進攻籃球。就在昨日美國時間周三晚上演的12場常規賽，竟出現了多場瘋狂搶分騷，創NBA歷史單日有5支球隊得分140+，更有4隊得分130+仍要輸波的慘況。至於要數到現時這股進攻籃球的代表球隊，則肯定是昨仗主場以142:130打敗「新死敵」公鹿的溜馬吧！

爵士昨日經過加時，在主場以154:148擊敗活塞，爵士的馬卡倫賽後說：「總括嚟講，不斷入波真係好過癮嘅！」包括爵士、溜馬、鷹隊及騎士共5隊昨日的得分都達到140或以上，翻查資料，之前單日最多得分140+球隊紀錄出現在2019年1月16日，由籃網、火箭、勇士及鵜鶘共4隊造出。

■哈利布頓引領溜馬的瘋狂進攻。  
法新社

客以138:141不敵鷹隊後表示：「睇嚟我哋今晚過得唔多好啲！」

值得一提，爵士打敗活塞之戰，是今季第二場總得分達300分以上的賽事，合共302分是聯盟史上第25位高得分球賽，爵士今場更成為了史上第9支最少50%投射命中率、50%三分球命中率及90%罰球命中率的球隊。

### 溜馬平均126.9分「霖巴溫」

事實上，今季的NBA進攻旋風的確吹得激烈，現時球隊平均每場得分高達115.5，與聯盟史上平均單隊得分最高的1969/70球季的116.7分，已相距不遠。當中今季與公鹿交手例牌擦出火花，曾爆出爭奪奪走比賽球的溜馬，現時每場平均取得126.9分冠絕聯盟，而公鹿則是平均取得124.8分位列次席；溜馬的上位球星夏利布頓昨仗又交出31分12助攻，領軍將列拿特與「字母哥」安迪杜甘普領導的公鹿打敗，認真犀利。

### NBA昨日4大得分騷

騎士 140:101 巫師 溜馬 142:130 公鹿 鷹隊 141:138 雷霆 爵士 \*154:148 活塞 \*為加時戰 戰果(前者主場)

## 布里斯班賽 拿度大勇強勢闖八強

外號「野獸」的西班牙傳奇網球手拿度，因傷休戰一年後，本周終在澳洲的布里斯班網賽復出。繼首圈擊敗奧地利的泰姆後，昨日在次圈面對東道主球手、世界排名102的古巴拿依然未受考驗，輕鬆直落兩盤6:1及6:2取勝，強勢闖

關，拿度賽後亦滿意自己表現，認為球賽有助他重拾佳態。

僅花83分鐘便贏出了今場的拿度，更誇張是頭13分中贏出了12分，將古巴拿打得毫無還擊之力。持外卡參賽的他，正為澳網大滿貫備戰，他賽後滿意表示：「我認我開局得好，非常有決斷力，呢場係好有用嘅比賽，有得繼續打落去對我嚟講好緊要，連贏兩場令我感覺好好。」打入八強後的拿度，將與世界排名58的澳洲球手佐敦湯臣爭入四強。

另邊廂，在香港維園舉行的ATP 250級別「中銀香港網球公開賽」，頭號種子魯布列夫昨日輕鬆直落兩盤6:4及7:6(8:6)打敗英國的巴奧迪闖入八強。中國球手商竣程則會在今日的半準決賽硬撼美國的泰科爾。

■拿度復出勢如破竹。  
法新社



正在阿聯酋備戰亞洲盃的中國香港足球代表隊，在日前友賽打敗了中國隊後，昨晚再與土庫曼「拍跳」，艾華頓(圖)入波一度扳平，惟最終仍以1:2不敵。另外，今場僅列後備的港足靚仔中鋒安永佳，日前入選中甲年度最佳陣容並當選最佳球員，並有傳他將轉投中超升班馬四川九牛，都是港足另一好消息。

## 港足加油

關於港隊征戰亞洲盃足球賽的歷史，你知道有幾多？

第一屆亞洲盃決賽周在1956年舉行，當時的主辦城市就是香港，當年的港隊雖以2:3不敵以色列，但與韓國賽和2:2，亦以相同的比分逼和當時的南越，兩和一負的戰績，得到季軍，也是港隊歷來在亞洲盃最佳戰績，當年的港隊，擁有高保強、何祥友等名將。

八年後的1964年以色列決賽周，港隊以預賽首名晉級，雖然敗給東道主以色列、韓國及印度，但一席殿軍也是一份肯定。經過56年來的空白，來到今年，港隊終於可以再闖本月的卡塔爾決賽周，C組先對阿聯酋，再鬥伊朗及巴勒斯坦，要在小組突圍而出並非沒可能，畢竟決賽周24隊分6組，每組成績最好兩隊，連同4個最佳第三名都可以過關16強，港隊要創造奇跡，首仗鬥阿聯酋能否搶分，成為關鍵。當然，遇上巴勒斯坦能否全取三分，也是重中之重。

本屆港隊陣容也花了心思，主教練安達臣召了多位入籍兵，包括祖連奴、艾華頓、史提芬彭利拿，還有米高及土炮潘沛軒，攻擊力有一定保證，加上熱身賽的好成績，也令球隊士氣值上升。然而，做好防守才是港隊首要任務，或許港隊在世界排名略遜，華將與入籍兵的配合，將會主宰港隊今屆決賽周能走多遠的關鍵。



龍門客棧

郭子龍  
資深體育人